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Se systémem GRENAISOL ARCUS vytvoříte i obloukové obestavby 

O snadnou instalaci a bezpečnost krbu a kachlových kamen se 

postarají izolační desky GRENAISOL 

Pohled do otevřeného ohně vždy měl své kouzlo – navozuje pocit bezpečí, tepla a působí 

uklidňujícím dojmem. Proč si tento „luxus“ nedopřát přímo u sebe doma či na chatě? Abyste mohli 

být při chvílích pohody a relaxace opravdu klidní a nemuseli se obávat nebezpečných výparů či 

dokonce prohoření, nabízí společnost GRENA, a.s. jednoduché a ekonomické řešení v podobě 

programu GRENAISOL – ekologický stavební a izolační materiál v jednom. Jeho součástí jsou 

izolační desky GRENAISOL vhodné ke stavbě krbového pláště i bez podpory dalších konstrukčních 

prvků, izolační nekonstrukční desky GRENALIGHT a izolační tvarový díl pro vytvoření obloukových 

obestaveb GRENAISOL ARCUS, takže lze vytvořit i oblý tvar krbu. Systémové řešení doplňují 

produkty SILATERM od společnosti GRENA, jako jsou malty či omítky, kompletní systém tedy 

seženete u jednoho výrobce. Více na www.grena.cz nebo na  www.grenaisol.cz. 

 

Izolační desky GRENAISOL: Ekologické, chytré a vysoce odolné řešení 

Izolační desky GRENAISOL jsou vyrobeny z ryze přírodních materiálů – expandovaného vermikulitu a 

speciálního anorganického pojiva, které zajišťují vysokou odolnost vůči teplotnímu šoku až do 

1250 °C, navíc jsou oproti jiným materiálům zcela zdravotně nezávadné – neobsahují azbest, sklo ani 

minerální vlákna, která se mohou již při nízkých teplotách odpařovat do obytného prostoru. Desky 

GRENAISOL vynikají také velmi vysokou mechanickou odolností, stabilitou, vysokým elektrickým 

odporem a nízkou tepelnou vodivostí, díky čemuž se hodí nejen jako žáruvzdorná nehořlavá izolace, 

ale i jako konstrukční materiál – stavba krbu či kachlových kamen je tak zajištěna pouze jedním 

stavebním úkonem. Nedochází tak ani ke zbytečným tepelným ztrátám a teplo je využito pouze 

k vytápění místnosti.   
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Jednoduché opracování i instalace 

Jednou z dalších výhod je i snadná manipulace s deskami GRENAISOL – opracovat je lze běžnými 

dřevoobráběcími nástroji a při jejich řezání dochází k minimální prašnosti, na rozdíl od běžně 

používaného kalcium-silikátu, kdy se při opracování do ovzduší uvolňuje velké množství zdraví 

škodlivého prachu.  

Značná je také úspora prostoru – GRENAISOL, izolační a konstrukční desky v jednom, se vyrábějí 

v tloušťkách 30 mm, 40 mm a 50 mm (všechny tři varianty pak o rozměrech 1000 x 610 mm nebo 

800 x 600 mm). Spojování desek je pak množné hned několika způsoby: použitím speciálního 

kamnářského lepidla (GrenaKlebepaste), pomocí šroubů či spon.  

 

Využití pro krb či kachlová kamna 

Desky GRENAISOL díky svým vlastnostem výborně poslouží nejen jako 

odvětrávaná izolační stěna pro akumulační (kachlová kamna), která zaručí 

velmi nízkou teplotu na odvrácené straně zdroje tepla, ale protože se jedná 

také o velmi stabilní a pevný konstrukční prvek, lze ho použít ke stavbě 

krbového pláště bez podpory dalších konstrukčních prvků. Z jedné strany 

disponují desky aplikačními drážkami, čímž je zvětšena jejich plocha a 

zaručena vyšší přilnavost malt či lepidel. Toto řešení pak umožňuje i další 

povrchové úpravy, které krb či kamna přizpůsobí stylu interiéru: dají se 

přímo obkládat, nabarvit nebo natáhnout tenkostěnnou omítkou (např. SILATERM). Desky 

GRENAISOL lze využít také jako izolaci stěny za krbovými kamny, kam se pomocí lepidla 

GrenaKlebepaste přímo přilepí. S povrchovou úpravou pak pomohou doplňkové produkty SILATERM.  

 

Izolační nekonstrukční desky GRENALIGHT: Nechcete stavět, ale pouze izolovat? 

V případě, že hledáte řešení pouze pro izolaci krbových kamen, poslouží 

novinka společnosti GRENA – izolační nekonstrukční desky GRENALIGHT, 

které byly vyvinuty na základě požadavků kamnářů a dalších specialistů 

v oboru, a to především z hlediska bezpečnosti a zdravotní nezávadnosti. 

Desky GRENALIGHT jsou vyrobeny také ze 100% přírodních materiálů, mají 

výborné izolační vlastnosti a jsou zcela nehořlavé. Je možné je kombinovat 

při stavbě kamen či krbů právě s deskami GRENAISOL, které zajistí konstrukci. 

GRENALIGHT pak samostatně najde své uplatnění jako izolace stěn a stropů 

od zdrojů tepla, komínů, pečících ploch, či odvětrávání u akumulačních kamen.  
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GRENAISOL ARCUS: Je libo kolem dokola? 

Pokud padla volba na obloukový tvar krbu, stále není nic ztraceno. I na 

tyto případy společnost GRENA myslela a vyvinula systém GRENAISOL 

ARCUS – izolační tvarový díl pro vytvoření obloukových obestaveb. 

Zámek jednotlivých dílů ARCUS zajišťuje plnou izolaci stěny i při různých 

rádiusech oblouků. Minimální možný poloměr zakřivení je pak 175 mm.  

 

Revizní dvířka GRENACONTROL: Dostupná kontrola 

Pro snadnou pravidelnou údržbu krbu či nutné opravy je dle platné normy nutné do krbu instalovat 

revizní otvor. I pro tento případ nabízí společnost GRENA chytré řešení – 

revizní dvířka GRENACONTROL o rozměru 500 x 400 mm (doporučený 

rozměr dle normy je pak 460 x 230 mm). Ta zajistí pohodlný přístup do 

vnitřního prostoru krbu během technických prohlídek, snadnou výměnu 

poškozených dílů a také jeho pravidelné čištění, které je pro zachování 

zdravotní nezávadnosti nutností.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Společnost GRENA, a.s. zastává názor, že stavba krbu či kachlových kamen náleží pouze 

profesionálům, díky kterým budou dodrženy všechny správné postupy, normy a bezpečnost.  
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Přehled doplňkových produktů SILATERM: 

- SILATERM Kamnářská perlinka – speciální síťovina vhodná pro vysoké teploty 

- SILATERM White 600 – kamnářská malta White určená pro teploty do 600 °C 

- SILATERM MODEL – modelovací kamnářská omítka s možností různých druhů zpracování povrchové 

úpravy (velikost částic do 0,6 mm) 

- SILATERM ST-H – kamnářská omítka s hrubým pravidelným zrnem o frakci 1,5 mm 

- SILATERM FINISH – velmi jemná kamnářská brousitelná omítka 

- SILATERM Tango – zpomalovač tuhnutí malty White 600 

 

Víte, že… 

…expandovaný vermikulit patří do skupiny fylosilikátů (šupinkových silikátů) a konkrétně v případě vermikulitu 

Palabora (název Palabora dle provincie v Jihoafrické republice, kde se tento typ vermikulitu těží) používaného na výrobu 

desek GRENAISOL se jedná o komplex magnézia, hliníku a železitého silikátu. Jeho jedinečná schopnost exfoliovat – tedy 

mnohokrát se rozpínat, když je zahříván, se v dnešní době využívá v mnoha oblastech – na výrobu žáruvzdorných a 

nehořlavých materiálů, tepelně izolačních či odlehčených betonů, ale také v automobilovém průmyslu, při výrobě keramiky, 

jako příměs do zemědělských hnojiv nebo dokonce v ZOO jako chovný a inkubační substrát plazů.  

 

KVALITNÍ FOTOGRAFIE MŮŽETE STÁHNOUT ZDE: 

 

GRENA, a.s. je tradiční český výrobce se sídlem ve Veselí nad Lužnicí. Za posledních 25 let prošla společnost 

rozsáhlou modernizací, která umožnila nabídnout nábytkářskému a dřevozpracujícímu průmyslu zcela nové 

deskové materiály se špičkovou povrchovou úpravou Grenagloss, atraktivní kuchyňská dvířka nebo 

protipožární, nehořlavé a žáruvzdorné materiály. Společnost GRENA, a.s. dodává své výrobky do více než 30 

zemí světa.  

Více informací o společnosti a kompletní sortiment naleznete na www.grena.cz.  

 

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 

Martina Kubešová      Markéta Topolčányová 

Marketing, GRENA, a.s.      agentura Privilege PR, s.r.o.  

tel.: +420 381 549 126      tel.: +420 222 873 219 

mob.: +420 606 674 561      mob.: +420 721 628 973 

e-mail: kubesova@grena.cz     e-mail: topolcanyova@privilegepr.cz 
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